

12. zázrak: Vzkriesenie Lazára

Chlapci a dievčatá, dnes sa dostávame k poslednému zázraku Pána Ježiša, o ktorom si v rámci našich sv. omší spolu rozprávame. Naše pexeso Ježišových zázrakov sa teda napĺňa. Komu by chýbal niektorý obrázok z predchádzajúcich zázrakov, v sakristii baziliky v Kežmarku dostane aj tie predchádzajúce obrázky. **Môžete sa spolu hrať pexeso a zároveň si vždy povedať niečo o zázraku, ktorý je na obrázku. Aspoň si precvičíte svoju pamäť.** Dnes sme počuli o veľkom Ježišovom zázraku. Pán Ježiš je mocný, on je Pánom nad prírodou – dokáže utíšiť búrku na mori, chodí po vode, je Pánom nad chorobou, je Pánom nad zlými duchmi, ktorí chcú ovládať človeka a je dokonca aj Pánom nad smrťou. Koho dnes Pán Ježiš vzkriesil z mŕtvych? Lazára. Jeho meno v preklade znamená Boh pomáha. Chlapci a dievčatá, pamätajte si, že Boh chce pomáhať aj nám. Lazár mal aj súrodencov. Ako sa volali? Mária a Marta. Spolu bývali v dedinke, ktorá sa volá Betánia a je asi len 3 km vzdialená od Jeruzalema. Pán Ježiš mal rád Lazára. Máriu a Martu. Keď šiel do Jeruzalema, zastavil sa v ich dome. Aj dnes sme počuli, že Pán Ježiš zaplakal, keď sa dozvedel o smrti Lazára. Chcem aj Vás povzbudiť, aby ste mali dobré súcitné srdce, ktoré sa nevysmieva z druhého, ktoré nepraje zle druhému. Netešte sa, keď spolužia dostane zlú známku a nikdy neprajte druhému nič zlé a to ani vtedy, keby Vám veľmi ublížil. Lazár, Marta a Mária vždy radi privítali Pána Ježiša vo svojom dome. Marta vždy niečo pripravila a Mária a Lazár zase veľmi radi počúvali Pána Ježiša. Aj v našom jazyku máme také pekné príslovie. Ja ho začnem a vy dokončíte vetu: „*Host' do domu... Boh do domu.*“ Áno, výborne, učte sa, chlapci a dievčatá, mať pohostinné srdce. Možno vo Vašom susedstve žije starší človek, ktorý je sám a potrebuje Vašu pomoc, môžete mu pomôcť s ťažkou taškou, otvoriť a podržať dvere na výťahu alebo do vchodu do bytovky. Vaša maminka, keď upeče dobrý koláč, môže ponúknuť aj susedku, ktorá je sama a Vy ten koláč zanesiete. Možno máte veľa hračiek a sú deti, ktoré nemajú toľko hračiek, môžete im ich podarovať. Raz som videl, ako maminka poprosila svoju dceru, aby podarovala niektoré hračky dievčaťu, ktoré nemala žiadne. Tá dcéra mala veľmi veľa rôznych hračiek – bábiky, plyšové hračky, stavebnice, hry.... Keď jej to maminka povedala, tak sa celá roztriasla, začala strašne plakať, nechcela ani jednu jediná hračku pustiť, hoci s niektorými sa už dlhé roky vôbec nehrala, len ležali v skrinke. Maminu to veľmi zaboľelo, lebo dúfala, že dcera sa vie podeliť. Je veľa možností, ako ukázať, že máme dobré a pohostinné srdce, ktoré sa vie rozdeliť s druhými. **Takže z príbehu o vzkriesení Lazára Vás chcem povzbudiť, aby sme napodobňovali Pána Ježiša v tom, aby sme boli súcitní s druhými a aby sme boli pohostinní ako Lazár, Mária a Marta.**

Doplň správne odpovede, vystrihni túto časť a prines na sv. omšu v piatok o 16:30 do baziliky. Vylosujeme siedmich výhercov. Možno vylosujeme aj Teba.

✂ -----

Tvoje meno a priezvisko: _____

12. VZKRIESENIE LAZÁRA (Jn 11, 1 – 44)

1. Tento zázrak nám pripomína, ako Ježiš svojho Lazára. (*Zapíš správne do vety slová: vzkriesil, Pán, priateľa.*)

2. Je toho, že Ježiš je Pánom nad (*Zapíš správne do vety slová: Kristus, smrťou, dôkazom.*)

3. Ako sa volali Lazárove sestry? a/ Mária a Magdaléna b/ Mária a Marta c/ Marta a Zuzana

4. Koľko dní bol už Lazár v hrobe? a/ tri b/päť c/ štyri

Tento zázrak nám predstavuje Ježiša ako VZKRIESENIE a ŽIVOT. Ježišovi záleží na každom z nás. ON chce, aby sme večne žili. Preto chcem žiť nábožne, čestne a usilovať sa robiť dobro.